ЛАБОРАТОРНАЯ РАБОТА №2

Тема: Изготовление моделей молекул органических соединений

Цель работы: Закрепить знания о строении молекул органичес-ких веществ на примере молекулы метана и других алканов.

Оборудование: спички, пластилин разных цветов.

Изомеры октана:

C8H18
1) C-C-C-C-C-C-C   
    |                 2-метилгептан
  CH3
2) C-C-C-C-C-C-C   

       |              3-метилгептан
     CH3
3) C-C-C-C-C-C-C   

         |            4-метилгептан
        CH3
4) C-C-C-C-C-C     

     |  |             2,3-диметилгексан
   CH3 CH3
5) C-C-C-C-C-C
       |              3-этилгексан
     C2H5 
6)    CH3  

      | 

   C-C-C-C-C-C     2,2-диметилгексан
     |

   CH3
7) C-C-C-C-C-C     
     |      |         2,5-диметилгексан
   CH3    CH3
8)      CH3
         |

   C-C-C-C-C-C      3,3-диметилгексан
       |

     CH3
9) C-C-C-C-C-C
       |  |           3,4-диметилгексан
     CH3 CH3
10) C-C-C - C-C
     |  |    |         2,3,4-триметилпентан
  CH3 CH3 CH3 
11)  CH3 

     |

  C-C-C-C-C         2,2,4-триметилпентан
    |    |

  CH3   CH3
12) C-C - C-C-C
     |    |            2-метил 3-этилпентан
   CH3   C2H5
13)    CH3  

       |

    С-C - C-C-C      2,2,3-триметилпентан
      |    |

    CH3   CH3
14)          CH3
             |
     С-C - C-C-C      2,3,3-триметилпентан
       |    |

     CH3   CH3
15)     CH3   CH3     

        |    |

     С-C - C-C          2,2,3,3-тетраметилбунтан 

       |    |

     CH3   CH3
Определение формулы органических соединений

	1)Дано:

[image: image1.png]w(()=83,3%




D(H2)=36
	   Решение

[image: image2.png]






	CxHy
	Mx=D(H2)*M(H2)




              Mx=36*2=72г/моль

              [image: image3.png]



              m(C)=5*12=60

                 72-60=12

                 C5H12

                 Ответ: C5H12

	2)Дано:

[image: image4.png]w(()=81,8%




D(N2)=1,57
	   Решение

[image: image5.png]D(Ny) = 73—







	CxHy
	Mx=D(N2)*M(N2)




              Mx=1,57*28=44г/моль

              [image: image6.png]



              m(C)=3*12=36

              44-36=8

              C3H8

              Ответ: C3H8
	3)Дано:

[image: image7.png]w(()=81,82%




m(C)=1л
	   Решение

M=22,4*1,964=44

N(C)=44:12=3,8



	CxHy
	C3H8



               Ответ: C3H8

Вывод: Мы закрепили знания о строении молекул органических веществ на примере молекулы метана и других алканов.
АФУТЭК.140407.ЛР.02.
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